



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея направлены в суд уголовные дела, связанные с незаконным оборотом наркотических веществ (лицом, сбывшим наркотические вещества и, соответственно, обви

Следователем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Юдаевым Сергеем завершено расследование уголовного дела по обвинению старшего уполномоченного регионального Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Российской Федерации по Краснодарскому краю, связанного со сбытом наркотического вещества в крупном размере. Одновременно следователем в суд также направлено уголовное дело по обвинению трех лиц, которым сотрудник РУФСКН РФ по Краснодарскому краю сбыл наркотик, в незаконном приобретении, перевозке и хранении без цели сбыта наркотических средств в составе группы лиц по предварительному сговору.

Следствием установлено, что в 2008 г. действуя с корыстной целью, в целях последующего сбыта, при неустановленных следствием обстоятельствах, сотрудник РУФСКН РФ по Краснодарскому краю приобрел наркотическое средство - каннабис (марихуану). Данное наркотическое средство он незаконно хранил при себе, перевозил в автомобиле, принадлежащем ему, а также хранил в занимаемом им домовладении.

В конце апреля прошлого года в г. Белореченске Краснодарского края, в вечернее время, С., действуя в интересах Л. и А., по телефону обратился к своему знакомому сотруднику РУФСКН РФ по Краснодарскому краю, заведомо зная, что последний располагает необходимым объемом наркотического средства и попросил сбыть ему наркотическое средство - марихуану, в количестве эквивалентном объему трех стаканов.

Около 23 часов тех же суток, в рамках ранее достигнутой договоренности, сотрудник РУФСКН РФ по Краснодарскому краю незаконно сбыл С. наркотическое средство - каннабис (марихуану), массой в высущенном состоянии 78,9 грамма, что является крупным размером, и получил от него деньги в сумме 6 000 рублей в качестве возмещения стоимости наркотического средства.

Далее, С., по договоренности с Л., встретился с Л. и А. и передал последнему часть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

приобретенного наркотического средства - каннабиса (марихуаны), получив от того денежные средства в размере 5 600 руб., в качестве возмещения стоимости приобретенного наркотического средства. От приобретения оставшегося у С. остального наркотического средства Л. отказался, в связи с отсутствием у него необходимой суммы денежных средств.

Впоследствии, Л. выполняя свою роль в приобретении наркотического средства и управляя автомобилем, перевез А. с незаконно хранимым указанным наркотическим средством в размере двух стаканов из г.Белореченска Краснодарского края в х. Гавердовский г.Майкопа Республики Адыгея, где Л. и А. были задержаны сотрудниками службы по Республике Адыгея РУФСКН России по Краснодарскому краю.

На момент окончания расследования уголовного дела обвиняемый был уволен из органов ФСКН РФ.

Бывшему сотруднику РУФСКН РФ по Краснодарскому краю следственными органами прокуратуры предъявлено обвинение в незаконном сбыте наркотических средств в крупном размере, то есть в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 228.1 УК РФ.

Кроме этого, по результатам расследования ему же предъявлено обвинение в приготовлении к незаконному сбыту наркотических средств в особо крупном размере, то есть в преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 30, п. «г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ, а также в преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 222 УК РФ, а именно, в незаконном приобретении, хранении основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов.

Трем лицам, которые приобрели наркотики у сотрудника РУФСКН РФ по Краснодарскому краю, каждому предъявлено обвинение по ч.1 ст. 228 УК РФ, то есть в незаконном приобретении, хранении, перевозке без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Оба уголовных дела с обвинительными заключениями, утвержденными заместителем прокурора Республики Адыгея, направлены для рассмотрения в Майкопский городской суд Республики Адыгея.

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630677>